

吴英集资诈骗案重审改判死缓

新华社杭州5月21日电（记者裘立华）5月21日下午，浙江省高级人民法院经重新审理后，对被告人吴英集资诈骗案作出终审判决，以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收其个人全部财产。

被告人吴英集资诈骗一案，浙江省金华市中级人民法院一审认定被告人吴英，于2003年至2005年在东阳市开办美容店、理发休闲屋期间，以合伙或投资等为名，向徐玉兰、俞亚素、唐雅琴、夏瑶琴、

竺航飞、赵国夫等人高息集资，欠下巨额债务。为还债，吴英继续非法集资。2005年5月至2007年1月间，吴英以给付高额利息为诱饵，采取隐瞒先期资金来源真相、虚假宣传经营状况、虚构投资项目等手段，先后从林卫平、杨卫陵、杨卫江（均另案处理）等11人处非法集资人民币7.7亿余元，用于偿付集资款本息、购买房产、汽车及个人挥霍等，实际诈骗金额为3.8亿余元。一审判决以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑，剥夺政治权利终身，并处没收其个人全部财产。

被告人吴英不服，提出上诉。浙江省高级人民法院经公开开庭审理后，裁定驳回被告人吴英的上诉，维持原判，并报请最高人民法院复核。

最高人民法院经复核后认为，第一审判决、第二审裁定认定被告人吴英犯集资诈骗罪的事实清楚，证据确实、充分，定性准确，审判程序合法，综合全案考虑，对吴英判处死刑，可不立即执行，裁定发回浙江省高级人民法院重新审判。

浙江省高级人民法院经重新审

理后认为，被告人吴英集资诈骗数额特别巨大，给受害人造成重大损失，且其行为严重破坏了国家金融管理秩序，危害特别严重，应依法惩处。鉴于吴英归案后如实供述所犯罪行，并主动供述了其贿赂多名公务人员的事实，其中已查证属实并追究刑事责任的3人。综合考虑，对吴英判处死刑，缓期两年执行。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百八十九条第（二）项和《最高人民法院关于复核死刑案件若干问题的规定》第九条、第十一条的规定，作出上述判决。

江西部分地区再遭洪灾侵袭

200余间房屋倒损

新华社南昌5月21日电（记者涂超华）5月18日至19日，受高空低槽、中低层切变和低涡共同影响，江西部分地区再次遭遇暴雨和强雷电、短时强降水和8级以上雷雨大风等强对流天气，致3万余人受灾，200余间房屋倒损。

据江西省民政厅介绍，18日至19日，江西省自北向南出现一次明显雷雨天气过程，赣北北部和赣中东部、赣南东北部局部出现暴雨和强雷电、短时强降水和8级以上雷

雨大风等强对流天气，造成部分地区遭受洪涝灾害。截至5月21日9时统计，南昌市安义县、九江市德安县、宜春市靖安县3万人受灾；农作物受灾面积800余公顷，其中绝收100余公顷；200余间房屋不同程度倒损。

据悉，江西省财政目前已紧急拨付救灾资金上千万元，用于解决受灾群众当前面临的生活问题，支持受灾地区做好灾后恢复重建工作。

甘肃榆中发生暴雨灾害

造成1人死亡2人失踪

新华社兰州5月21日电（记者白丽萍）记者从甘肃榆中县委了解到，20日晚发生的甘肃榆中暴雨灾害已确认造成1人死亡、2人失踪，对失踪人员的搜救仍在进行当中。

据介绍，5月20日22时至21日1时30分，兰州市部分县区发生洪涝灾害，其中榆中马坡

乡太平沟村一名村民被洪水冲走，榆中县金崖镇古城村3位村民在兰州搭乘一辆出租车回家途中遭遇山洪，2名村民逃生，1名村民和1名司机被冲入宛川河失踪。

目前，抢险救灾工作正在深入有序进行，受灾情况正在进一步了解中。

大风肆虐近24个小时

南疆铁路停轮列车恢复正常

据新华社电 南疆铁路吐鲁番至珍珠泉段大风在肆虐近24个小时后，于20日21时43分终于逐渐减弱，被风逼停的南疆铁路11趟客货列车全部恢复正常运行。

乌鲁木齐铁路局介绍，当日16时40分，南疆铁路吐鲁番至珍珠泉段风力减弱，有3趟列车安全通过风区。但19时许风力再次变大，其余8

趟列车被迫再次停轮避风。直到当晚9时43分风力降至10级，所有客货列车才全部恢复正常运行。

19日21时56分，南疆铁路吐鲁番至珍珠泉段出现11级以上大风，迫使南疆铁路11趟客货列车停轮避风，4趟当日列车被迫取消。

截至发稿时，当地风力保持在六七级，但不影响列车正常运行。

嘉兴一危化品仓库突发大火 烧毁近10吨对甲苯磺酰肼

据新华社电 记者5月20日从浙江省嘉兴市南湖区消防大队了解到，当天凌晨，位于该区的嘉兴市辰龙化工有限责任公司仓库突然火光弥漫，浓烟滚滚。经过约2小时的紧急处置，大火被扑灭，所幸未造成人员伤亡。

据了解，环境部门迅速开展了相关布点采样监测，同时采取措施防止化学废水流入附近的河道。目前事故现场应急排放口处于封堵状态，未造成因消防水直排河道而致地表水污染情况。

20日1时25分许，南湖区消防大队特勤一中队接到110指挥中心调度指令，消防官兵迅速抵达事发地，发现厂区东面有一条天然河流，现场火势成猛烈燃烧状态，整个仓库被火魔笼罩，仓库

门窗全部被大火吞噬变形，玻璃碎片撒满一地，火苗不断从窗口向外窜出。

据随后赶到现场的企业负责人介绍，起火仓库主要存放了对甲苯磺酰肼成品、半成品，从起火方位判断应该主要是对甲苯磺酰肼半成品。消防部门表示，对甲苯磺酰肼遇明火、高热或与氧化剂接触，有引起燃烧爆炸的危险，燃烧时产生有毒有害气体。

由于涉及化工产品，当地安监、环境、公安、卫生、交通等有关部门按照本地区危险化学品事故应急预案组织实施救援。3时40分许，火灾危险性被彻底消除。经初步勘查，此次事故过火面积约600平方米，烧毁对甲苯磺酰肼成品及半成品10吨左右。

中国工程院院士
再次抵哈
救治“最美女教师”
张丽莉

新华社哈尔滨5月21日电（记者熊琳）记者21日从黑龙江省卫生厅获悉，包括中国工程院院士卢世璧在内的3名卫生部专家抵达哈尔滨，参与救治“最美女教师”张丽莉。此前，卢世璧院士参与了张丽莉病情的前期会诊。

21日15时许，哈尔滨医科大学附属第一医院将为“最美女教师”张丽莉老师进行转院后的首次骨科清创手术。黑龙江省卫生厅有关负责人介绍说，21日，卫生部派出第四批专家组，来自中国人民解放军总医院3名医学专家抵达哈尔滨，参与救治张丽莉老师。除卢世璧院士外，还包括一名麻醉学领域的专家。

“最美女教师” 遭碾压 交通事故责任 认定完成

新华社哈尔滨5月21日电（记者邹大鹏潘祺）记者21日从佳木斯市交警支队获悉，经过严密细致的调查和检测工作，“最美女教师”张丽莉为挽救学生遭碾压交通事故责任认定已经完成，肇事司机肖某某承担此起交通事故全部责任，并于21日被公安机关移送人民检察院提请批准逮捕。

据介绍，5月8日20时36分许，肇事司机肖某某驾驶的客车，在佳木斯市胜利路第四中学门前停车等待第十九中学师生乘车过程中，从驾驶员座位站起移动时，误将车辆变速杆带入二档位置造成车辆向前行驶，其在采取制动措施时误踩油门，使车辆加速行驶造成交通事故，致4车连撞，包括张丽莉老师在内的5名师生受伤。其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》“机动车驾驶人应当遵守道路交通安全法律、法规的规定，按照操作规范安全驾驶、文明驾驶”之规定。经佳木斯市交警支队认定，肇事司机肖某某负此事故全部责任。

据了解，肇事司机因涉嫌交通肇事罪已于5月9日被公安机关刑事拘留，现羁押在佳木斯市第一看守所，并于21日由公安机关提请人民检察院批准逮捕，批准逮捕后将由人民检察院移送审查起诉。

广告